Bruxelles 9 février

Madame le directeur général,

Au nom du Collectif des agents contractuels, nous vous remercions pour votre accueil favorable à nos revendications ainsi que pour votre disponibilité lors de notre courte entrevue du 19/10/2011 au "Café du Collectif des AC".

Les conclusions opérationnelles des concertations reforme qui ont acté des améliorations pour les agents contractuels, ont été très appréciées: à savoir, la prolongation du contrat des AC3b de 3 à 6 ans et l'ouverture aux concours internes pour tous les AC, de tous les groupes de fonctions.

De plus, nous partageons avec vous le souci de faire bénéficier le personnel en place des avancées de la réforme. Pour aider dans cette tâche, le Collectif a lancé un questionnaire auprès du personnel concerné afin de connaître le nombre des AC 3b concernés.  Nous avons rassemblé, à ce jour, plus de 1250 réponses.

Vos services devraient toutefois être à même, sur base de l'échéancier des contrats, d'en établir un bilan plus complet.
Le maintien en place des collègues est bénéfique tant pour les services que pour les agents concernés. Nous espérons qu'avec votre appui nous arriverons à trouver des solutions favorables pour tous. 

A cet effet, nous souhaitons vous rencontrer avant le 17 février, jour auquel le "Collectif des Agents Contractuels" organisera sa 2ème assemblée générale au Charlemagne. Ce jour-là, nous informerons le personnel de nos actions et de l'état actuel de la situation.

La situation est urgente. Chaque jour, des contractuels perdent leur emploi.  En collaboration avec les syndicats (en copie) nous espérons que le dialogue social puisse être organisé au plus vite pour permettre la mise en place des mesures transitoires en faveur de cette catégorie du personnel particulièrement vulnérable.  
Dans le but d'un échange d'idées plus approfondi, le Collectif reste à votre disposition. Veuillez agréer, Madame le directeur général, l'assurance de notre considération distinguée.
Le Collectif des Contractuels

